



各位家長及同學：

延長在家學習至農曆新年假期安排

春回大地，萬象更新，在此祝賀大家牛年吉祥、主恩常存！

教育局已於 2021 年 2 月 3 日宣布，農曆年假後將容許學校三分一學生回校進行面授課程，因此，學校將由 2 月 22 日起，作出以下教學及活動安排：

	2 月 22 日至 3 月 12 日	3 月 15 日起
中六級	上午回校參與首四節面授課堂，	備試退修假
中五級	下午回家參與餘下課堂（見附註）	待定
中一至中四級	在家參與網上授課形式學習	待定

回校上課的同學，仍需要按要求，每天回校前在家量度體溫並帶回量度體溫記錄表(附件一) 回校供查閱。

3 月 5 日學校將慶祝 55 周年校慶感恩節，如未能復課將改以網上直播形式供全校師生參與，時間為早上 10:00-11:30。而 3 月 26 日的測驗週則不論復課與否亦如常舉行，詳情將於稍後發放。

在家學習期間，各位同學亦需努力地學習及準時完成習作，你所付出的每一分努力將會在學期評核中展示。校方亦會按教育局的最新指引，適時修訂各項安排，並會盡快通知各位家長，請各位家長及同學多留意學校網頁、e-class 及各班級的 whatsapp 群組所發放的訊息。

「忍受試探的人是有福的，因為他既經得起考驗，必能得到主向愛他的人，所預許的生命之冠。(雅 1:12)」或許我們在這一整年間，面對疫症已經十分疲憊，然而社會上各行各業的人仍在努力抗疫，讓我們繼續懷着希望，祈求天主帶領我們克服困難。

校長 黃嘉明謹啟

2021 年 2 月 9 日

附註

第四節課堂於 12:00 完結後，同學需要離開學校，安排回家、午膳及準備參與餘下三節課堂。該三節課堂將以網上授課（ZOOM 形式），由 2:05pm 開始，並因應同學需要回家而作出以下調動：

2:05 - 2:50pm 第六節

2:50 - 3:35pm 第七節

3:45 - 4:30pm 第五節

（備註：如這三堂為體育課，將會取消該課堂）

* 因校務會議在 3 月 3 日舉行，中五及中六級當天第五節課堂將會取消。

